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Obraz powstajgcy w soczewce rozpraszajacej zawsze jest:

— pozorny
~ prosty przedmiot
— pomniejszony
obraz
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O - $rodek krzywizny

soczewki

F - ognisko soczewki
S - Srodek soczewki

X - odlegtos$é przedmioty

od Srodka soczewki

f - ogniskowa

== - 0Soptyczna

Rodzaj obrazu otrzymanego za pomocg soczewki skupiajacej zalezy od odlegtosci przedmiotu od soczewki:
X<f

X > 2f

- rzeczywisty

— odwrécony

- pomniejszony

TI

X = 2f fex<2f x = f

- rzeczywisty - rzeczywisty obraz nie powstaje
— odwrébcony — odwrébcony

~ tej samej wielkosci — powiekszony
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